

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CAMPUS SANTA TERESA

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 20/2022 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – VAGAS REMANESCENTES  
PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE NÍVEL SUPERIOR E TÉCNICO PARA O  
ESTÁGIO OBRIGATÓRIO

**Onde se lê:**

1. DO OBJETO

1.3 O total de vagas é de 33 (Trinta e três)

**Leia-se:**

1. DO OBJETO

1.3 O total de vagas é de 02 (duas)

**Onde se lê:**

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 O período de inscrição será de 12/09/2022 a 18/09/2022.

**Leia-se:**

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 O período de inscrição será no dia **13/12/2022**

**Onde se lê:**

6. DA SELEÇÃO

6.1 A seleção ocorrerá no período de: 19/09/2022 a 21/09/2022

**Leia-se:**

6. DA SELEÇÃO

6.1 A seleção ocorrerá no dia **14/12/2022**

**Onde se lê:**

## 7. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

7.1 A divulgação do resultado parcial será no dia 22/09/2022, no site oficial do *Campus*:  
[www.santateresa.ifes.edu.br](http://www.santateresa.ifes.edu.br)

**Leia-se**

## 7. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

7.1 A divulgação do resultado parcial será no dia **14/12/2022**, no site oficial do *Campus*:  
[www.santateresa.ifes.edu.br](http://www.santateresa.ifes.edu.br)

**Onde se lê:**

## 8. RECURSOS

8.1 A data para interpor recurso será no dia 23/09/2022. O candidato deverá enviar o anexo II (arquivo formato pdf) devidamente preenchido para o e-mail [rec.st@ifes.edu.br](mailto:rec.st@ifes.edu.br).

**Leia-se**

## 8. RECURSOS

8.1 A data para interpor recurso será no dia **15/12/2022**. O candidato deverá enviar o anexo II (arquivo formato pdf) devidamente preenchido para o e-mail [rec.st@ifes.edu.br](mailto:rec.st@ifes.edu.br).

**Onde se lê:**

## 9. DIVULGAÇÃO DO RECURSO E RESULTADO FINAL

9.1 A divulgação do resultado final será no dia **26/09/2022**, no site oficial do *Campus*:  
[www.santateresa.ifes.edu.br](http://www.santateresa.ifes.edu.br).

**Leia-se**

## 9. DIVULGAÇÃO DO RECURSO E RESULTADO FINAL

9.1 A divulgação do resultado final será no dia **16/12/2022**, no site oficial do *Campus*:  
[www.santateresa.ifes.edu.br](http://www.santateresa.ifes.edu.br).

**Onde se lê:**

**11. INÍCIO DO ESTÁGIO E DO ACOMPANHAMENTO**

11.2 O início do estágio será a partir de **27/09/2022**, mediante assinatura do Plano de Estágio e o Termo de Compromisso

**Leia-se**

**11. INÍCIO DO ESTÁGIO E DO ACOMPANHAMENTO**

11.2 O início do estágio será a partir de **02/01/2023**, mediante assinatura do Plano de Estágio e o Termo de Compromisso

**ANEXO I**

**ÁREAS / UNIDADES DE ESTÁGIO**

<b>ÁREA/ UNIDADE</b>	<b>VAGA (S)</b>	<b>CURSOS</b>	<b>DIA DA SEMANA</b>	<b>HORÁRIO</b>
Viveiros:	Ensino Técnico = 02	Técnico em Agropecuária	A combinar	A combinar